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ZADANIA PO 10 PUNKTOW

. Z ustalonego zbioru n liczb rzeczywistych losujemy kolejno £ liczb, otrzymujac ciag
réznowartosciowy (aq, . .., a). Zaktadajac, ze 2 < k < n, oblicz prawdopodobienistwo,
ze ten ciagg nie jest ciggiem rosngcym.

. Sprowadz do najprostszej postaci (niezawierajacej ujemnych wykladnikéw, ani utam-
kéw pietrowych) wyrazenie

l—a 2 —1+a2 12

. Cena akcji pewnej firmy spadta o 60%. O ile procent musi teraz wzrosnaé cena tych
akcji, aby wrocita do poprzedniego poziomu?

. Niech P bedzie izometrycznym przeksztalceniem plaszczyzny, w ktérym obrazem
wykresu funkcji f(x) = 2% jest wykres funkcji g(z) = 2? + x + 1. Znajdz to
przeksztalcenie i podaj wzér funkcji, ktorej wykres jest obrazem wykresu funkcji
h(xz) = log, x poprzez przeksztalcenie P.

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

. Oblicz sume wszystkich pierwiastkow réwnania
4cos’xr =3

nalezacych do przedziatu (—8; 107).

. Zmajdz roéwnanie stycznej [ do okregu C' o réwnaniu

2+ —4r+6y—12=0

w punkcie A(6,0). Napisz réwnanie okregu symetrycznego do okregu C' wzgledem
prostej (.

. Dla jakich wartosci parametru p réwnanie
(p—2)-9"+(p+1)-3—=p=0

ma dwa rézne pierwiastki rzeczywiste?



